

# 员工宿舍猝死引起各方关注

## 企业补偿尾款迟迟不到位,死者家属不满

一位员工在宿舍休息时,意外猝死。事后,死者家属就此事多方奔走,要求企业承担相应责任,同时,向南通市政府公共服务中心12345政府热线、南通日报社(集团)85110110新闻热线反映相关问题。7日,本报记者赶到如皋市磨头镇泰雅特针织时装有限公司进行实地采访。

**员工在宿舍突然死亡——家属盼涉事公司尽快付尾款**

“表弟郭克家住湖北省襄樊市襄城区黄集镇陶家村八组,是一位聋哑人。今年4月16日在如皋市磨头镇天阳工业园区的泰雅特针织时装有限公司工厂宿舍内,突然死亡。”数日前,死者郭克的表哥付先生,分别向南通市政府公共服务中心12345政府热线、南通日报社(集团)85110110新闻热线反映了这起事件。

付先生介绍,这起意外事件发生后,在4月24日下午,由如皋市磨头镇一位镇领导出面牵头主持,死者家属、派出所民警、磨头镇政府司法所贾所长、磨头镇天阳社区俞主任,泰雅特针织时装有限公司负责人张锋,六方代表在磨头镇人民政府司法所会面,最终签订了协议编号为(2021)“磨调字第0009号”的人民调解书,协议内容为支付受害家属20万元(包含工资、社保、丧葬费),并盖有人民调解委员会和社会矛盾纠纷调处中心两枚印章。

付先生说,当日下午,泰雅特针织时装有限公司先期付给死者父母3万元现金,又后给了3万元;但一个多月的时间过去了,尾款涉事公司迟迟未能支付到位。为此,他们要求政府职能部门尽快督促泰雅特针织时装有限公司支付尾款14万元。

**油漆工高空作业坠亡**

## 主家被判承担15%的责任

**晚报讯** 油漆工在高空作业中坠亡,事后其亲属将主家告到法院,要求其承担事故赔偿责任。记者昨天从如皋法院了解到,该院综合案情酌定被告承担15%的责任。

去年11月,油漆工丁某自带工具材料到陆某家中进行室内油漆装潢。一天上午,他与妻子赵某共同在现场施工,在此过程中,丁某不慎从高处坠落地面受伤,经抢救无效死亡。事后,赵某向法院起诉,要求陆某赔偿各项损失64万余元。

法院在案件审理过程中查明,

**调解协议书记录详情——  
补偿费用记录了每一项明细**

在记者拿到的这份人民调解协议书上显示:4月16日上午,泰雅特针织时装有限公司员工、30岁的郭克,被舍友发现躺在床上没有心跳;经120及警方到场确认,郭克已经死亡。事后,死者家属甲方和涉事公司乙方,就此死亡纠纷事宜发生争议;自愿申请磨头镇调处中心、磨头镇人民调解委员会进行调解。经调解,各方均表示不需要叙述争议事实及责任,并自愿达成如下协议:

乙方通过各种合法途径筹措补偿费用,一次性补偿甲方人民币20万元,此费用包括未结清的工资1600元、社保丧抚费及个人账户退费、慈善捐助、丧葬费、骨灰盒及尸体整容服装费用、尸体冷藏费用等但不限于法律规定的其他费用(项目不单列),协议签字后,乙方立即给付甲方人民币20万元整用于办理丧葬事宜,余款在死者火化结束、办理完社保局及慈善捐助手续后核算,一次性汇入甲方指定账户。

协议明确规定,乙方协助甲方至如皋市人力资源与社会保障局办理丧抚费;社会保险个人账户退费及慈善捐助相关手续,双方相互配合。

**尾款为何出现了延迟——  
企业负责人解释正在办理中**

“没人会预料到这种意外事件的发生。面对这一突发事件,我们的应对和处理,可以说是高度负责的,体现了我们的担当。”7日下午,在位于磨头镇天阳居十三组的如皋市泰雅特针织时装有限公司三楼办公室,张锋向本报记者介绍,“死者家属的悲心情我们能够理解,但是,在这件事情上,公司是没有法律

责任的。”

“泰雅特”以生产针织服装为主,从事国内贸易,拥有员工300多人,年产值1亿多元。

张锋介绍,郭克是去年经由江苏南京一所聋哑人职业学校推荐而来。

“郭克工作很认真负责,人也很好。平时公司并不强行要求员工加班,但是,他却经常主动加班,到晚上8点左右下班。每个月的工资发到手后,他只留下极少的一部分生活费,其余的他都寄回老家。”张锋说,发生这样的意外之事,大家都感到十分痛惜。

张锋说,在处理善后事宜时,他们一直积极主动,最终达成相关协议。

“尾款并非拖欠,而是等待国家规定的费用到账。目前,尾款正在办理。”张锋解释。

**意外事件令各方关注——  
法律专家提醒各方依法办事**

记者在采访中看到,警方对郭克死亡事件作出的结论系“猝死”。

“警方作出的猝死结论,排除了他杀和意外伤害,属于刑事排查的范畴。这个刑事结论,排除了企业的刑事责任。但是,鉴于死者的身份是企业员工,不能说员工死亡和企业就没有一点关系。”昨天上午,江苏启秀律师事务所主任薛亚俊在接受记者采访时,表达了他对此事的看法。

“企业为什么出这笔钱?要么是补偿,要么是人道主义资助,也可以将两者结合起来。从人道主义资助的角度来看,因为死亡员工的身份属于企业职工,所以企业负责人从爱心和善心的角度出发,提供了相应的人文关怀。”薛亚俊认为。

薛亚俊说,此事也提醒企业应该学用法,通过法律途径保护自己的合法权益;应该主动申请工伤认定,如果人社部门认定不是工伤,那么,企业就具备了相应的法律证据。

本报记者周朝晖

“没人为预料到这种意外事件的发生。面对这一突发事件,我们的应对和处理,可以说是高度负责的,体现了我们的担当。”7日下午,在位于磨头镇天阳居十三组的如皋市泰雅特针织时装有限公司三楼办公室,张锋向本报记者介绍,“死者家属的悲心情我们能够理解,但是,在这件事情上,公司是没有法律

高空坠落受伤后死亡,其本人应负有较大过错。

那么主家陆某有无过错?法院认为,虽然国家法律、行政法规未要求农村房屋室内油漆施工需要强制选用具有相应施工资质的人员,但是陆某作为定作人应负有提供便利和安全场地等协助义务,对危险行为负有提醒或制止义务。经现场查看,进行油漆作业的楼梯间高度超过2米,楼梯尚未安装扶手,而陆某对于丁某的上述危险施工行为并未提醒或制止,其在指示上有一定过错,应承担次要责任。据此,法院依法作出前述判决。

通讯员袁佳云 记者王玮丽

法院在案件审理过程中查明,

**南通体彩监督电话:83512260**

## 江苏彩民节第一波活动来了!

奖品将在6月30日前根据用户参与活动时填写的手机号码进行发放。需要提醒大家的是:参与活动前,用户须填写真实有效的手机号码,验证提交后参与活动。手机号码一旦提交不接受修改,因个人原因而导致奖品无法发放,则视为弃奖。

享受完这波预热“甜品”之后,6月15日-17日,“6·16江苏彩民节”的“正餐”也将闪亮登场。届时,江苏体彩官方微信将开启“整点红包雨”和“竞猜好礼”活动,华为Mate手机、京东卡、加油卡、现金红包等一大波好礼即将来袭。

火热的6月,无限精彩尽在江苏体彩官方微信。现在就拿起手机关注,提前掌握更多活动信息,让你“乐透”这个夏天。

申请体彩站点详见南通体彩网([www.nttc.net.cn](http://www.nttc.net.cn))“建站信息公开”专栏

**福彩直通车**

## 南通福彩公开招募福彩智能投注机机主

为拓展我市销售渠道,探索新型销售模式,根据省中心相关政策要求,南通市福彩中心开始布设第二批福彩智能投注机,现公开向社会招募智能投注机机主。布设地点为大型商超、商业综合体、机场、高铁站、地铁、餐饮娱乐、CBD、大型工厂生活区、人流量较大的繁华地段的小门市等场所。要求申请人为南通市常住户口,年龄18周岁以上60周岁以下,中专以上文化程度;另外,本人是国家公职人员或公职人员直系亲属均不可申办。

福彩智能投注机是用于销售电脑票和即开票(刮刮乐)的一体化彩票投注机,可通过它自助购买福彩双色球、七乐彩、3D玩法电脑票以及六款即开票,实现手机扫码支付,智能机打印出票,实物彩票兑奖。具体招募详情请咨询南通市福利彩票发行中心市场部,联系人:陶晨,联系电话85286795。

福彩双色球 2元可中1000万

## 七旬老汉捡废品 如皋迷路到海安 民警火速救助 家人感激万分

**晚报讯** 近日,家住如皋市如城街道的一名七旬老汉,迷路后从如皋骑车一路骑到了海安市胡集街道,最后累瘫在地,精神恍惚。所幸,迷路老汉被警方及时救护,有惊无险。

3日下午5时许,海安市公安局城西派出所突接辖区居民报警:在海安市胡集街道谢河村居民崔先生家门前,发现一名体力不支的迷路老人,请求民警到场救助!

民警抵达后,发现一名身着白色短衬衫的老人,坐在地上大汗淋漓、精神恍惚。考虑到天气炎热,民警连忙将老人带回城西派出所。

在派出所内,民警得知老人一天没吃饭,民警急忙给老人煮了一盒泡面。待老人吃完,民警再耐心询问,老人模模糊糊地说出自己名字,自称是当天早上从家里骑自行车外出,本打算捡拾一些废品回家,未料却迷路,又饿又累的他只



民警给老人泡好面。

得坐在一户人家门前休息。

了解到老人基本情况后,民警随即展开查询。经过耐心筛选甄别,最终了解到迷路老汉家住如皋市仙鹤居7组64号。根据所掌握信息,民警随后与老汉家人及时取得联系。

没多久,迷路老汉的子女闻讯纷纷赶到城西派出所。见老人安然无恙,家属感激万分。

记者周朝晖 通讯员张增伟

## 把牢未成年人旅馆入住关 启东检察携手287家旅馆

**晚报讯** 3日,启东市人民检察院联合公安局召开强制报告制度落实推进会,以进一步提高旅馆业治安管控能力,有效预防和打击侵害未成年人违法犯罪行为,全市287家旅馆的经营者、从业者参会。

今年1月,启东检察院梳理分析,发现在旅馆、宾馆、酒店等住宿场所侵害未成年人的案件占比竟达1/3。据此,启东检察院

启动公益诉讼案件办案程序,向公安机关发出《检察建议书》,建议对辖区内的旅馆开展专项清查行动,严格落实未成年人入住登记工作,对违法旅馆作出停业整顿的行政处罚。同时开展普法宣传工作,切实提升旅馆业从业者的法律意识,推动落实侵害未成年人案件强制报告制度。

通讯员范海燕

记者何家玉

# 更俗剧院

**最新演出信息** 动画片《哆啦A梦:伴我同行2》

曹扬、夏沫侨主演《有一点动心》

范·迪塞尔主演《速度与激情9》

约翰·卡拉辛斯基主演《寂静之地2》

7月2日19:30——大型民族交响乐《解放—1949》

7月11日15:00 19:30——安徒生经典童话剧《丑小鸭》

7月25日19:30——非凡乐队《芳华璀璨》全国巡演音乐会

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668